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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	11 лютого  2022 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	               №   14 


Про встановлення 
надбавок та доплат 

до посадового окладу
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2021 року № 1391 «Деякі питання встановлення підвищень посадових окладів (ставок заробітної плати) та доплат за окремі види педагогічної діяльності у державних і комунальних закладах та установах освіти»
 НАКАЗУЮ:

1. Підвищити посадовий оклад в розмірі 15% за педагогічні та інші звання педагогічним працівникам, яким за результатами атестації присвоєні педагогічні звання “вчитель-методист”, “викладач-методист”, “вихователь-методист”, “майстер виробничого навчання I категорії.
2. Встановити доплату:

· вчителям, викладачам та іншим педагогічним працівникам у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти за завідування навчальними (навчально-методичними) кабінетами, ресурсними кімнатами, лабораторіями, спортивними залами чи майданчиками, навчально-практичними центрами, навчально-дослідними ділянками, кімнатами зберігання зброї, стрілецькими тирами, паспортизованими музеями в розмірі 10%  посадового окладу.
· педагогічним працівникам у закладах позашкільної освіти за завідування майстернями та паспортизованими музеями в розмірі 15% посадового окладу.
· вчителям, викладачам та іншим працівникам у закладах освіти, які відповідають за ведення діловодства, бухгалтерського обліку, веб-сайту в розмірі 10% посадового окладу (в разі покладання обов’язків).
3. Керівникам закладів освіти підготувати накази про встановлення відповідних підвищень та доплат з 01 січня 2022 року.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник 
управління освіти

 


  
Олександр ПРАВОСУД
